



В Ржаксинском районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором погибла школьница



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Ржаксинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 2 января 2023 года подозреваемый, управляя легковым автомобилем «Volkswagen Passat» в состоянии алкогольного опьянения, при движении по автомобильной дороге со стороны пос. Жемчужный в сторону пос. Чакино Ржаксинского района совершил наезд на пешехода - 14-летнюю школьницу, которая шла с подругами по дороге в попутном направлении, после чего скрылся. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте ДТП.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1755555>